

Все алмазы России в Кремле

20 апреля в Выставочном зале Успенской звонницы Музея-заповедника "Московский Кремль" открывается выставка "Алмазы России - XX век". На экспозиции будут демонстрироваться раритетные бриллиантовые украшения и аксессуары, дополненные эскизами ювелирных изделий конца XIX - начала XX века из собрания Оружейной палаты, произведения, предоставленные Гохраном России и уникальная авторская коллекция "Бриллиант в Русском Авангарде", созданная мастерами московской фирмы "Ютэ-Ювелирный Театр". В исторической части экспозиции доминируют работы фирмы Карла Фаберже. Талантливый ювелир и прозорливый предприниматель понимал, что несмотря на все причудливые изменения моды, российский покупатель будет традиционно привержен украшениям с бриллиантами. Представленные на выставке изделия относятся к лучшей поре бриллиантовых работ в России, конца XIX, когда в моде были флоральные и зооморфные мотивы, затем уступившие место рациональным и суховатым композициям нового века. Удивительная живописность, мягкая пластика выделяют брошь в виде букета ландышей, перевязанного изящным алмазным бантиком, с подвижно укрепленными цветками из крупных камней. Они дрожали при каждом движении, рассыпая вокруг радужные искры. Серьги, кольца, кулоны из уникального клада, найденного в Москве в 1990 году, относятся к позднему периоду деятельности фирмы Фаберже. Впервые использованная платина позволила сделать касты для камней легкими и тонкими, незаметными среди бриллиантов, образующих ровные искрящиеся поверхности или ажурные узоры. Технические и художественные особенности вещей из этой фантастически прекрасной коллекции, предвосхищают на десятилетие поиски в стиле "Арт Деко" европейских ювелиров, прежде всего французской фирмы Картье, в 20-ые годы XX века. Представленные шедевры иллюстрируют беспорное лидирующее положение России в области высокого ювелирного искусства. Прошло столетие... Круг истории замкнулся и современные художники, опираясь на бесценный опыт прошлого, открывают новые грани и возможности Короля драгоценных камней. Вторая составляющая часть выставки - 35 объектов, из эксклюзивной коллекции под названием "Бриллиант в Русском Авангарде", созданной фирмой "Ютэ - Ювелирный Театр", выдерживают сравнение в смелости замысла и качестве исполнения с музейными шедеврами. Все бриллианты, а их более 2000, для этих работ предоставила алмазодобывающая компания "Алмазы России-Саха". АЛРОСА поставляет 99 процентов всех алмазов на российский рынок и около 20 - на мировой. Для руководства компании стало закономерным шагом спонсирование этого ювелирного проекта и выставки в целом. Проект "Бриллиант в Русском Авангарде" исторически уникален. Впервые в нашей стране создана тематически целостная ювелирная коллекция в стиле интернационального дизайна, в ней синтезированы и воплощены в драгоценных материалах творческие достижения адептов русского авангарда последней четверти XX века. Оригинальных авторских интерпретациях в бриллиантах и золоте аранжированы самые яркие принципы формообразования в авангарде. Это концепция кинетизма-движения, трансформации; идеи "реди-мейд"; мотивы поп-арта, берущего свои образы из "жизненных контуров" массовой культуры. В произведениях коллекции убедительно проиллюстрирован союз новых пластических форм и старых ювелирных материалов. Лишь смелые, новаторские идеи способны сохранить достоинство и значимость "вечного камня-бриллианта", непреходящая красота которого и безусловная ценность вне художественной идеи, созвучной своей эпохе, неизбежно девальвируется. Выставка "Алмазы России - XX век" станет заметным этапом в культурном процессе переосмысления проблем возрождения и сохранения исторических традиций в современном ювелирном искусстве на рубеже нового тысячелетия. Выставка продлится до 7 июня 2001 г.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

